

## 冰雪天气 亮橙身影在路上

# 上饶公路人紧急出动扫冰除雪保畅安

冰雪天气来临,气温骤降,我市国省道干线公路上却活跃着一个一个亮橙色的身影,这些可爱的身影成为了一道特别的风景。这就是不畏严寒、不知疲倦、心系百姓出行的上饶公路人。

### 三清山公路分局扫除今年首场降雪

受寒潮影响,1月7日的三清山风景区迎来2021年首场降雪,大雪给景区旅游公路通行安全带来极大影响。对此,三清山公路分局及时启动除雪保畅应急预案,积极应对降雪天气,保障道路畅通,维护交通安全。

“冻人”的严寒,动人的坚守。三清山公路分局立即组织人员开展对辖区公路的全线巡查,并与三清山交警联合值守,在重点易积雪结冰路段设置警示牌,劝返过往车辆。同时,该分局迅速出动养护人员对路面进行撒布融雪工作,确保居民与过往游客的安全通行。

截至8日,降雪还在继续,三清山公路分局时刻关注天气变化,安排人员坚守雪情一线,随时投入到除雪应急保畅工作中去。

质,忠于职守,艰苦奋斗,全市境内国省干线公路安全与畅通才得到了有力保障。



(夏雯婷 潘晟晨 见习记者 范凯文)



### 铅山国道 G237 分水关路段进行清雪除冰

1月7日,铅山县迎来新一轮低温雨雪天气,国道G237济宁线分水关路段路面面积雪结冰严重,给道路交通出行带来安全隐患。为保障道路的安全畅通,铅山公路分局迅速启动应急预案,干部职工倾力出动,与风雪再战,奋力开展清雪除冰工作。

在现场,一队应急抢险人员负责对路面、路肩积雪进行清扫,防止化水成冰,影响车辆安全;另一队人

员则重点对分水关顶两公里、急弯陡坡等路段抛工业盐,促使积雪尽快消融。同时,该分局还在易滑路段设置了安全警示牌,提醒过往车辆小心通过、谨慎驾驶,并联合交警部门对此路段实行交通管制,进一步消除安全隐患,保障群众出行安全。

赤胆融坚冰,融雪见真情。正是由于上饶公路部门广大职工秉承“养好公路,保障畅通”的初心与本

## 万年齐埠服务区为司乘人员送温暖

本报讯(杨琴 见习记者 范凯文)为贯彻落实万年县委、县政府营商环境提升年优化营商环境攻坚战要求,深入推进“放管服”改革,全面优化提升营商环境,连日来,万年公路分局坚持人民公路为人民,强化责任担当,主动倾听群众呼声,切实解决群众关心的问题,真正把以人民为中心落到实处。

“万年公路局服务态度真好,冬天给我们司机送温暖,我们在路上跑得很安心、开心!”在昌万公路齐埠服务区

里,货车司机赵远虎感动地说道。

据了解,昌万公路齐埠服务区是党员志愿者服务驿站,万年公路分局在此定期开展贴近基层、贴近群众的新时代文明实践。在这里,该分局的志愿者们经常购置相关物品,为过往的长途司机提供免费的矿泉水、热水、奶、方便面等食品,让司乘人员感受到优质而又暖心的公路服务。

长期以来,万年公路分局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九届五中

全会精神,加强公路日常养护管理,及时排查公路安全隐患,做到路面病害及时修复,确保公路安全畅通。同时,该分局大力提升服务党员服务驿站服务水平,为过往司乘人员提供优质服务,为助力全县经济社会高质量发展,提供良好的路域环境保障。

暖 服务

### 弋阳公路分局全力备战春运

本报讯(冯春忠 见习记者 范凯文)2021年春运临近,弋阳公路分局未雨绸缪,对春运工作进行早部署、早安排,一手抓好职工考勤,一手抓好工作效率。连日来,组织养护职工修补路面坑槽,刷白道路两边树木,对桥梁进行刷漆,并加快危桥改造工程进度,全力以赴做好春运备战工作。目前,春运各项准备工作正在有序推进中。

短新闻



### 婺源公路分局志愿者上街清扫卫生

本报讯(汪洋 见习记者 范凯文)为巩固婺源县城乡环境综合整治工作成果,促进全国文明城市创建,提升县城文明指数和市民文明素质,1月10日,婺源公路分局机关干部职工以践行社会主义核心价值观为引领,开展“推动城市建设,引领文明新风尚”主题志愿日活动。

天气严寒,婺源公路分局的十几名志愿者干劲十足,带着打扫工具,认真清理沿街路面、店铺门前、街边绿化带、卫生死角等,确保干净卫生。一路下来,志愿者们的辛劳赢得了来往

行人的称赞,街边的商户也纷纷表示感谢。

新年新气象,引领新风尚。婺源公路分局志愿者通过自身的努力,为街边的商户提供了舒适的经营环境,为来往的行人提供了干净整洁的出行环境。与此同时,该分局弘扬了志愿者们无私奉献的精神,带动身边的个人和组织投入到文明创建的过程中,在全社会营造良好的爱城、创城、护城氛围。

